

神舟十四号乘组顺利回家

载人飞行任务取得圆满成功

新华社酒泉12月4日电

12月4日20时09分,神舟十四号载人飞船返回舱在东风着陆场成功着陆,现场医监医保人员确认航天员陈冬、刘洋、蔡旭哲身体状况良好,神舟十四号载人飞行任务取得圆满成功。

据中国载人航天工程办公室介绍,19时20分,北京航天飞行控制中心通过地面测控站发出返回指令,神舟十四号载人飞船轨道舱与返回舱成功分离。此后,飞船返回制动发动机点火,返回舱与推进舱分离。返回舱成功着陆后,担负搜救回收任务的搜救分队及时发现目标并抵达着陆现场。返回舱舱门打开后,医监医保人员确认航天员身体健康。

神舟十四号载人飞船于2022年6月5日从酒泉卫星发射中心发射升空,随后与天和核心舱对接形成组合体。3名



神舟十四号航天员陈冬安全顺利出舱。CFP供图

航天员在轨驻留6个月期间,先后进行3次出舱活动,完成空间站舱内外设备及空间应用任务相关设施设备的安装和调试,开展一系列空间科学实验与技术试验,在轨迎接2个空间站舱段、1艘载人飞船、1艘货运飞船的来访,与地面配合完成了中国空间站“T”字基本构型组装建造,与神舟十五号

航天员首次完成在轨交接,见证了货运飞船与空间站交会对接最快的世界纪录等众多历史性时刻,并利用任务间隙,进行了1次“天宫课堂”太空授课,以及一系列别具特色的科普教育和文化传播活动。

陈冬成为中国首个在轨驻留时间超过200天的航天员。

黄明

神十四航天员如何安全返回地球?

揭秘

此次航天员返回是中国空间站“T”字基本构型建成后的首次返回,也是在东风着陆场的首次冬季夜间返回。

两艘载人飞船共轨,为何选神舟十四号飞船返回?

与以往相比,这次返回任务的很大不同在于,返回前空间站停靠了神舟十四号、神舟十五号两艘载人飞船。

为何搭乘神舟十四号飞船返回?中国航天科技集团五院载人飞船系统总体总装主任设计师任长伟表示,目前安排是航天员搭乘哪艘飞船发射,就乘哪艘飞船返回。一方面,他们对这艘飞船的状态最为熟悉,另一方面,科研人员设计的飞船在轨寿命是不小于6个月,在轨飞船达到正常寿命要求后需要返回地球。

逐级开伞护归途,完成从高铁到马拉松的“急刹车”

当晚,一顶巨型降落伞拖着神舟十四号飞船返回舱缓缓降落于东风着陆场。这顶面积达一千多平方米的降落伞的作用是为返回舱降速。

据悉,设计师们为飞船量身定制了一套三级开伞程序,先打开两个串联的引导伞,再由引导伞拉出一顶减速伞。减速伞工作一段时间后与返回舱分离,同时拉出一千多平方米的主伞。这一系列动作可以将飞船返回舱从高铁的速度降到普通人跑步的速度。

当飞船返回舱降至距离地面1米高度时,返回舱底部的伽马高度控制装置发出信号,“指挥”飞船返回舱上的4台反推发动机点火,给返回舱一个向上抬的力,使返回舱的落地速度进一步减小,航天员便可安全着陆。

寒冬夜间返回,如何以最温暖的方式迎接航天员?

此次神舟十四号航天员首次在冬季夜间返回东风着陆场,搜救任务面临极寒和暗夜两大难点。

由于夜间能见度低、搜索发现目标难,到达着陆现场难、救援现场保障要求高,着陆场筹措了夜间救援航天员需要的各种照明器材,比如给地面车辆装备加装探照灯、爆闪灯、荧光旗,保证行进车队的视线;直升机分队选派具有丰富夜航经验的飞行员组成最强阵容的飞行机组,组织多场次夜航飞行和降落训练,对着陆区内各种地形地貌、危险物进行标记。

面对极寒条件,地面人员对医监医保医疗救护车进行了维护升级,让航天员在着陆现场就能吃上热饭、喝上热水、用热水洗漱。车上加装了燃油暖风机调节车厢温度,20分钟内可将舱内温度升高至20℃以上。

据中新网

警方打掉一世界杯赌球团伙 6名犯罪嫌疑人被抓获

新华社沈阳12月4日电 卡塔尔世界杯正如火如荼进行,一些不法分子却利用赛事进行非法赌球活动。近日,沈阳市公安局治安管理局联合大东分局,破获卡塔尔世界杯开赛以来沈阳首起赌球案件,6名犯罪嫌疑人被抓获。

11月22日,公安机关获得一条重要线索:有人在微信上发布与世界杯相关的“涉赌”信息。大东分局立即抽调精干警力会同市局治安管理局相关部门组成联合专案组,全力侦破案件。

经过深入摸排,专案组发现该团伙在网上搭建赌球平台,供“赌客”对世界杯各场比赛的输赢、比分进行预测下注,从中非法获利。专案

组于11月24日晚统一收网,一举将犯罪嫌疑人高某、崔某、王某、李某等4人抓获。

据团伙主要成员高某交代,世界杯期间,他与薛某按事前约定联合坐庄,并雇佣李某为操盘手及运营人员,从王某处获取赌网站的盘口信息并在微信朋友圈发布,利用下线崔某吸收“赌客”投注,累计获利10万余元。同时,警方查明李某、马某也存在自己坐庄组织赌球的犯罪行为。11月29日,另两名犯罪嫌疑人薛某、马某投案自首。

目前,高某等6名犯罪嫌疑人因涉嫌开设赌场犯罪,已被警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

李铮

西方对俄原油限价 俄警告此举将危害能源安全

据新华社北京12月4日电 七国集团和澳大利亚日前宣布,将与欧盟一同对俄罗斯海运出口的原油设置每桶60美元的价格上限,最快于12月5日生效。

欧盟轮值主席国捷克2日在社交媒体上发文说,欧盟成员国当天就对俄海运原油出口设置价格上限达成协议。协议正式生效后,如果俄出口原油价格超过每桶60美元,将禁止欧盟企业为俄原油运输提供保险、金融等服务。

七国集团和澳大利亚同一天发表声明,决定与欧盟一同对俄原油设置价格上限。声明称,此举旨在“防止俄罗斯从乌克兰危机中获利”,“降低乌克兰危机的负

面经济影响”。

欧盟委员会主席冯德莱恩说,欧盟就对俄原油限价达成一致,加之七国集团和其他国家协同行动,将大幅减少俄能源出口收入,也有助于稳定全球能源价格。

但俄罗斯方面对此表示不会接受,并警告此举将危害欧盟能源安全。

据外媒报道,俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫表示,俄罗斯“不会接受这一上限”,将对对此进行快速评估,然后作出回应。俄罗斯将继续为其原油寻找买家。

俄国家杜马(议会下院)国际事务委员会主席列昂尼德·斯卢茨基警告,欧盟对俄出口原油设置价格上限将危害欧盟自身能源安全。

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

竞猜世界杯,来这里就能找到身边的体彩店

世界杯正在火热进行中。为了让广大球迷和购彩者更好地感受比赛的激情,中国体育彩票开售了2022卡塔尔世界杯的冠军、冠亚军和小组赛竞猜。走进身边的体彩店,就能参与世界杯竞猜。

那么,如何才能快速查找身边的

体彩店呢?关注江苏体彩微信订阅号(微信号:js-lottery),点击菜单栏“服务之窗”里的“附近网点”按钮,即可找到“附近网点”地图,图中已标注出附近的体彩店,点击体彩店图标即可查看门店编号、在售游戏、地址、联系电话等信息。

福彩3D 游戏派奖等你来参加!

为回馈广大购彩者对3D游戏的喜爱与支持,江苏福彩决定自2022年11月11日起开展“福彩3D,爱心传递”2000万元促销活动。

活动时间自2022年11月11日至12月2日(第2022301期至第2022322期),预计促销22期。活动资金共计2000万元。促销期间,单注单选奖金由

1040元提升至1400元,单注组三奖金由346元提升至460元,单注组六奖金由173元提升至230元。若促销资金提前用完,则本次活动次日停止。若促销最后一期,促销资金尚未用完,则促销时间顺延至促销资金用完次日停止。

快来福彩销售点进行你的爱心传递吧!关注福彩,“注”定精彩!

公益体彩 乐善人生

福彩双色球 2元可中1000万